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Anna Novotná se narodila do rodiny Dudíkových 1. července roku 1932 v Oplotech u 
Žatce. Její rodiče pocházeli ze Slovenska a pracovali jako zemědělští dělníci. Tatínek 
paní Novotné byl v první světové válce zajat ruskou armádou, když se však přišlo na 
to, že není Němec poslali ho zpět na Slovensko.  
Na pražském Výstavišti se seznámil se svou budoucí ženou.  
Rodina byla chudá a často se stěhovala, nějakou dobu žili i na statku v Mlýncích, 
patřící rodině Lažanských z Chyše. 
Od října 1938 byly Chyše v důsledku Mnichovské dohody připojeny k nacistickému 
Německu. Po záboru Sudet měla rodina paní Novotné jakožto Slováci odjet 
transportem na Slovensko. Transport ale nestihli a tak museli zůstat. I přes pobyt v 
Německu, rodiče poslouchali Jana Masaryka v zahraničním vysílání. Paní Novotná 
chodila do německé školy a němčinu si procvičovala s dcerou Lažanských. Rodiče 
paní Novotné se nikdy německy ani česky pořádně nenaučili.  
Hrabě Prokop Lažanský je i s manželkou pravidelně na statku navštěvoval a 
zásoboval je potravinami. Paní Novotná na ně vzpomíná pozitivně. 
V roce 1944 se rodina Dudíkových přestěhovala na statek do Struhař u Lubence, 
tam měli několik zážitků s ruskými vojáky. 
Na konci druhé světové války byla bombardována Plzeň a Žlutice, což bylo slyšet na 
kilometry daleko. Jednoho dne, když byla paní Novotná na poli s otcem, málem na 
ně spadla bomba. Ale nakonec se ukázalo, že to byla jenom nádrž s benzínem. 
Těsně před koncem druhé světové války se s nimi hrabě Lažanský přijel rozloučit a 
s rodinou  v noci odletěl svým soukromým letadlem pryč. Hrabě Prokop Lažanský 
byl z poloviny Němec a měl německé občanství, proto mu byl v roce 1945 jeho 
majetek na základě Benešovských dekretů zkonfiskován. Lažanští se nakonec 
usadili v jižní Africe, kde v roce 1969 hrabě zemřel. Paní Novotná se po válce s 
nikým jiným než s jejich dcerou už nikdy neviděla.  
Po válce se několikrát stěhovali. Po Struhaři do Žalmanova a později do Údrče u 
Karlových Varů. V roce 1951 se Anna Dudíková, v té době těhotná, vdala za Josefa 
Novotného. Spolu byli 52 let, dokud Josef nezemřel. Měli čtyři děti, Zděnku, Josefa, 
Karla a Mílu, které pořád žijí. Pak se v roce 1967 díky nabídce jednoho známého 
dostali z Údrče do Točníka na Berounsku. Paní Novotná pracovala celý život v 
zemědělství, do důchodu odešla v roce 1986. Pracovat však nepřestala, pomáhala 
například zedníkům na stavbě. 
Má 26 vnoučat a pravnoučat, dokonce jedno prapravnouče. Žije v Domě 
pečovatelské služby v Žebráku a udržuje pevné vztahy se všemi příbuznými i 
žijícími sourozenci. 


